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Washingtonská strategie "jaderného prvenství":
Důkazy, že USA zamýšlejí bleskový jaderný úder na
Kreml
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 Alexander Mercouris 29. října napsal: „Biden v tichosti přibližuje

svět k armagedonu. Finsko je připraveno hostit jaderné rakety“ a

pojednával o plánu USA chytit Rusko do pasti umístěním svých

jaderných raket asi 500 mil nebo 7 minut letu raket od Kremlu, „šach

mat“ (setnutí ruského ústředního velení, aby Rusko nemělo dostatek

času na odpálení svých odvetných raket) a požadovat kapitulaci

Ruska (protože není možné, aby ruské ústřední velení dokázalo

vyhodnotit situaci během pouhých 7 minut a nechat odpálit své

rakety).

Tento plán má svou historii a zdá se, že rozhodnutí americké vlády o

tomto postupu padlo někdy v roce 2006, kdy dva nejprestižnější

americké akademické časopisy zabývající se národní bezpečností,

Foreign Affairs a National Security, doporučily (i když vždy taktně)

nahradit myšlenku (vlastně metastrategii) „vzájemně zaručeného

zničení“ neboli „M.A.D.“. (že jaderné zbraně existují pouze proto, aby

zabránily třetí světové válce), novou americkou metastrategií

„jaderného prvenství“ – že Amerika je použije, aby vyhrála jadernou

válku, třetí světovou válku, proti Rusku.

Umístění těchto raket na Ukrajině mělo být způsobem, jak toho

dosáhnout, ale protože to nyní vypadá stále méně pravděpodobně,

má tuto funkci převzít Finsko (druhý nejbližší stát Kremlu) (pokud

ho turecký prezident Tayyip Erdogan pustí do NATO, což bude jeho

nejosudovější rozhodnutí vůbec).
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Následně 1. března 2017 dva přední američtí odborníci na kontrolu

jaderných zbraní publikovali v Bulletinu atomových vědců, že nový

typ jaderné rozbušky, který se instaluje na americké rakety, „vytváří

přesně to, co by se dalo očekávat, kdyby jaderně vyzbrojený stát

plánoval mít schopnost vést a vyhrát jadernou válku tím, že odzbrojí

nepřátele překvapivým prvním úderem“. Očekává se, že tento úder

nyní přijde z Finska, a nikoli z Ukrajiny.

Dne 28. října ruská zpravodajská stanice RT News vyvěsila banner

„Biden couvá od jaderného slibu: Biden změnil svou politiku kvůli

radě Pentagonu, podle níž bude Amerika muset mít možnost zahájit

jadernou válku s Ruskem – nikoliv pouze na ni reagovat ze strany

Ruska. Ruská politika prvního použití jaderných zbraní je zcela jasná

– a není ŽÁDNOU ruskou verzí americké politiky jaderného

prvenství:

Rusko si vyhrazuje právo použít jaderné zbraně ve čtyřech scénářích,

tj. překročit rámec jaderného odstrašení.

1. Získání spolehlivých informací o odpálení balistických raket

útočících na Rusko;

2. Použití jaderných zbraní a dalších zbraní hromadného ničení

proti Rusku;

3. Určitý úder na objekty, jejichž selhání povede k narušení reakce

jaderných sil;

4. Agrese proti Rusku s použitím konvenčních zbraní, kdy je

ohrožena samotná existence státu.

Samozřejmě existuje i možnost, že se situace na Ukrajině vyvine tak,

že podmínka č. 4 může být tou, která vyvolá první úder Ruska proti

Americe a jejím spojencům. To se však nyní zdá méně

pravděpodobné než první úder USA z Finska. (Také: Finsko bylo

součástí Hitlerovy operace Barbarossa při napadení Sovětského

svazu – spojilo se s Hitlerem. Tentokrát by bylo spojencem Bidena.)
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Washington’s Strategy of “Nuclear Primacy”: Evidence that U.S.

Intends Blitz-Nuclear Strike at The Kremlin vyšel 30.10.2022 na

Global Research. Překlad v ceně 208 Kč Zvědavec.
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